
葛巻町農業委員会

第 21回総会議事録
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1 日 時 平成29年2月27日(月) 午後3時から午後3時15分

2 会 場 葛巻町総合センター 保健相談室

3 会議に付した議案

議案第1号 農業委員会事務局職員の出向に関し承認を求めることについて

議案第2号 農業委員会事務局職員の任命に関し承認を求めることについて

4 出席委員

① 門 場 政 一 ② 馬 場 正 俊 ③ 星 野 順 子 ④ 木戸場 真紀子

⑤ 橘 秀 子 ⑥ 芳 田 聡 ⑦ 川 崎 美由起 ⑧ 藤 森 雅 美

⑨ 長 峯 一 雄 ⑩ 森 久 雄 ⑪ 坂 井 徳 身 ⑫ 藤 岡 俊 策

⑬ 落 宰 勝 ⑭ 久 保 淳 ⑮ 坂 待 純 一 ⑯ 深 澤 進

（会長職務代理者) (会 長)

5 議事録署名委員

⑬ 落 宰 勝 ⑭ 久 保 淳

6 書記(農業委員会事務局)

落 合 咲 子(事務局長補佐)
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局長補佐 ただいまから第21回総会を進めさせていただきます。

はじめに、深澤会長からごあいさつを頂戴し、引き続き総会に入っていただき

たいと思います。よろしくお願いいたします。

〔あいさつ〕

会 長 皆さんご苦労様です。急な招集にもかかわらず、お集まりいただきましてあり

がとうございます。事務局職員の異動につきまして、急きょご審議いただくこと

になりましたのでよろしくお願いします。

〔開 会〕

議 長 それでは、総会に入ります。ただいまから、葛巻町農業委員会第21回総会を開

会いたします。

本日は、委員全員が出席しておりますので、総会は成立いたします。

なお、総会提出議案は、お手元に配付している議案書のとおりです。

《日程第１》

議 長 日程第1「議事録署名委員の指名」を行います。

議事録署名委員は､13番落宰委員､14番久保委員のお二人を指名いたします｡

また、会議書記は、事務局職員の落合事務局長補佐を指名いたします。

《日程第２》

議 長 次に、日程第2「会期の決定」を行います。会期は、本日1日と決定することに

ご異議ございませんか。

【「異議なし」の声】

議 長 異議なしと認め、会期は本日1日と決定いたします。

《日程第3・4》

議 長 次に、日程第３「議案第１号 農業委員会事務局職員の出向に関し承認を求める

ことについて」並びに日程第４「議案第２号 農業委員会事務局職員の任命に関し

承認を求めることについて」は、関連がありますので一括して議題に供します。

それでは、事務局より議案の説明を求めます。

【落合事務局長補佐 挙手】

議 長 落合事務局長補佐。

局長補佐 ご説明いたします。議案第１号は、現事務局長の人事案件でございます。

昨年７月から病気休暇の承認を受け、また本年２月22日からは地方公務員法第28条第
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２項の規定に基づき休職扱いとなっておりますが、２月28日をもって町長部局へ出向す

ることをご承認いただく内容でございます。

また、議案第２号は、その後任として３月１日に現農林環境エネルギー課長を農業委

員会事務局職員として併任発令し、事務局長に任命する内容となってございます。

以上、２つの案件につきまして、よろしくお願いいたします。

議 長 以上で説明が終わりました。質疑等ございましたらどうぞ。

【「なし」の声】

議 長 ないようですので、これより採決に移ります。

議案第１号「農業委員会事務局職員の出向に関し承認を求めることについて」並び

に「議案第２号 農業委員会事務局職員の任命に関し承認を求めることについて」を

原案のとおり承認することに賛成の方は挙手願います。

【挙手全員】

議 長 挙手全員です。

よって、議案第１号並びに議案第２号は、原案のとおり承認されました。

３月から体制が変わることになりますが、皆さんよろしくお願いします。

以上で本日の日程は終了となりますが、委員の皆さんから何かございますか。

【「なし」の声】

議 長 ないようですので、以上で、葛巻町農業委員会第21回総会を閉会いたします。

お忙しい中、ありがとうございました。

上記の議事録は、書記が記載したものであるが、その内容が正確であることを証明するため、

ここに署名する。

平成29年2月28日

会 長

議事録署名委員

議事録署名委員


